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Séquence 4 Lyon (13.05-14.40)
Mettez le chiffre 1 si I'élément s'applique 2 la ville moderne et le chiffre 2 si I'¢lément s’applique a la ville du passeé.

deuxieme ville de France

t}=1

capitale gastronomique S
centre historique centre culturel -
quartiers Renaissance i centre scientifique -
capitale de la région Rhéne-Alpes j 30 ooo tisserands —_—
capitale de la soie I k  1million et demi d’habitants

capitale des Gaules N

Séquence 5 La famille Servan dans la Dréome provencale et |'agriculture (14.41-21.35)

Entourez les chiffres qui s’appliquent 4 la ferme d’aujourd’hui.

15 / 500 / 1500 hectares de terrain

9 /19 [ &g hectares de lavande

50 / 120 |/ 200 fromages vendus chaque jeudi au marché

Séquence 6 L'exode rural, les écologistes et les nouveaux venus (21.36-26.31)
(21.36-22.00)
Le village se vide. Qui est parti du village de Chalancon?

Les et les

Les habitants de la région qui restent, sont préts & développer le tourisme. Qui se réunit réguliérement & la mairie?

Raymond Servan et Anja Rayé. ) Raymond Servan, Anja Rayé et le conseil municipal.

R

(22.07-22.30) M. et Mme. Rayé ont seulement cinq chambres pour loger les touristes. Pourquoi?

La ferme-auberge est trop petite.

Ils nont pas le temps de s’occuper de plus de touristes.

Ils doivent payer plus si leur gite a plus de cinq chambres.

La richesse de ce pays, C’est sa pauvreté. Avec quels arguments Yves Rayé explique-t-il cette phrase? Mettez une croix devant
les arguments donnés par Yves.

DRI n’y a pas de pollution. ____ / Il n'y a pas de tourisme de masse.

BRI n'y a pas de grosses industries. I 'y a pas de grandes villes.

Les gens sont pauvres. I1y a une flore et faune trés riches.

i

Séquence 7 Les vautours de Rémuzat (26.32-28.30)

Le guide écologique Christian Teissier explique que les vautours de Rémuzat sont revenus dans la vallée. Reliez les phrases
qui ont le méme sens.

Les vautours sont les éboueurs de la nature. a Les vautours sont le signe d'une nature intacte.

Les vautours ont un role économique. b Les vautours mangent les cadavres.

Les vautours tournoient au dessus de la vallée. ¢ Les vautours attirent les touristes.
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Notez en quelques mots-clefs ce que vous savez sur les occupations professionnelles et privées soit de la famille Chambel, soit
de la famille Servan. Présentez ensuite trois membres d'une des deux familles.



